



欢迎提供 新闻线索

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

泗水小伙骑电动车摔伤昏迷40天仍在重症监护室,即将分娩的妻子声声呼唤——

“快醒醒啊,你就要当爸爸了”

本报济宁6月8日热线消息(记者晋森) 小伙骑电动车摔伤致重度昏迷,妻子20多天后即将分娩,泗水小伙周利已在重症监护室昏迷40余天,高昂的医药费,让周利家人急得团团转。面对妻子段英的声声呼唤,周利能否苏醒过来?段英抚摸着肚中的宝宝,“孩子,你快出生看看爸爸。”

7日晚上,周利的父亲周焕银匆匆地回到泗水县泗张镇仲家庄老家去筹款,8日一早又匆匆赶回了济宁,手里紧紧攥着刚刚借来的900元钱。6月8日中午,记者在济宁医学院附属医院大门口,看到了刚刚从泗水赶回来的周焕银。

“家里的亲戚邻居已经借了好几次了,实在凑不出钱了。”周焕银长叹了一口气,“但是周利还在重症监护室,已经花了十几万元,家里再也拿不出一分钱了,如今还欠医院8000多元。”说到难处,这个58岁的老汉也禁不住流下眼泪,“我准备回去卖房子,我们老两口也想到卖肾,但被医生阻止了,但我绝不放弃儿子的治疗。”周焕银告诉记者,仲家庄的乡亲们也捐助了5000元钱,让他很感动,但这些东西相对几十万的医疗费来说杯水车薪。

6月2日,周焕银再也拿不出一分钱,临床的一位病人家属借给了他200元钱,周焕银把其中的171元作为药费交给了医院,剩下的29元,他制作了一张求助信,开始在济宁运河城广场等地方求助路人,在不到5天的时间内,好心人捐助了1500余元。

周利的妻子段英因为怀孕,不能过来照顾周利。5月底,段英来到周利床前,望着刚结婚不到一年的丈夫,段英忍住眼泪拉着周利的手说,“周利啊,你还有



周焕银拿着儿子的药费清单一筹莫展。本报记者 晋森 摄

几天就要当爸爸了,你怎么还不醒,你醒来看看我和你的孩子啊。”

在重症监护室里负责周利病情的杜医生表示,周利还处于持续昏迷当中,因为脑干受到损伤引发颅内出血,并引发

了视神经损伤,尽管能自主呼吸,但具体病情还需要进一步观察。

如果你想对周利伸出援助之手,可以直接拨打周利父亲周焕银的电话:13805472971,以献出自己的一份爱。

微博短新闻

人人都是讲述者,期待您来说新闻

高考第二天

■/ty跑: 高考第二天,天气异常炎热。济宁实验中学门外坐着很多农民打扮的家长,他们手中多是提着东西的。一位来自济宁市中区唐口的家长背着一只化肥袋子,里面鼓鼓囊囊装着两个西瓜,“闺女高考,一大早赶集买了两个西瓜,为孩子解渴吧。”向这些朴实的家长们致敬!

■清茶闲饮: 天气预报说明天最高温度38℃,今天是35℃。国家将高考时间从过去的7月调整到6月,就是想让考生们在比较舒适的温度下,更好地完成高考。可老天爷总是让考生们处于火热之中,似乎在考验学生们的意志和热情。希望考生们注意防暑,好好发挥,考出好成绩。

■愤怒的lisa: 刚刚看到那边的高考生走出校门,说说笑笑,我突然有一股羡慕嫉妒恨的感觉,我也想高考,还有一天就考完了,那就轻松了,而我又要奋战期末考试,唉!!

今日博主:岳茵茵

齐鲁晚报·今日运河官方微博
http://t.qq.com/qlwbjryh
http://weibo.com/2165620091

飞车抢劫后竟去足浴店放松

“飞车男”足疗时被捉

本报济宁6月8日热线消息(记者黄广华 通讯员 孟翔鲲 党代良) 汶上一男子在济宁街头飞车抢夺后,竟然跑到足浴店内按摩放松,被巡逻民警排查后将其抓获。

济宁市中区公安局太东派出所民警史剑峰告诉记者,6月1日上午9点左右,受害人张某步行至市区洸河路新世纪广场路段时被一骑摩托车的男子抢夺女式包一个,内有手机、现金等财物;上午10点左右,受害人石某步行至市区建设路济宁技术学院附近时被一骑无牌摩托车的男子抢夺女式包一个,内有手机、MP4等财物。民警梳理发现,两起案件均反映出嫌疑人是一名男性,30岁左右,体型偏瘦,所用的作案工具为一辆白色无牌摩

托车,戴一黑色头盔。警方分析认为两起案件应是同一人作案。

接到群众报案后,警方通过无线集群对讲系统向辖区民警通报了案情,同时组织民警进行全方位、无缝隙的巡逻、布控和守候。当日12点左右,太白东路派出所民警巡逻至辖区一足浴店附近时,发现该足浴店门口停着一辆白色无牌摩托车与嫌疑人所骑车辆的情况基本吻合,且车把上挂着一个黑色头盔。警方迅速集结对该场所进行了布控。

12点30分,搜捕行动全面展开。经地毯式搜索,参战民警终于在二楼最里边的单间内,发现一名身着蓝色T恤的男子正在做足疗。经对他亮明身份盘查,这名男子神色慌张、十分可疑。同时,民

警从他身上搜出的两部手机正是上午被抢的赃物。

经审讯,男子胡某,今年28岁,汶上县人,对6月1日上午连续作案两起的犯罪事实供认不讳。据其交代,警方立即驱车赶到这名男子在任城区、兖州市暂住的房子里进行了搜查,当场搜出了手机、手机电池、手机充电器、钱包、数码相机、MP4等物品一宗。经查实,自今年2月份以来,胡某骑着这辆白色无牌摩托车以单身步行或在站牌等车的女性为作案目标,先后在市区新世纪广场、吴泰闸路、洸河路、红星路、建设路等处,大肆进行抢夺犯罪活动,作案10多起,涉案总价值1万余元。目前,胡某已被刑事拘留。



1. 兖州市颜先生问:在兖州市人民医院治疗出院后,不慎将发票丢失,不能办理医疗报销,能否补发票。
兖州市医疗保险处回复:按照财务制度来说,没有发票不能报销。为了避免出现二次报销的现象,所以目前还不能办理。
2. 市中区李女士问:父亲是无业城镇居民,今年57岁,想自己办理养老保险,该去哪办,怎么办?
12333回复:申请人需要持身份证户口本到户口所在地的养老保险处(县区级)办理即可。办理时需要推迟退休年龄至65岁,在65岁之前交齐15年的保险费用。

值班记者:岳茵茵